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Încheiat astăzi, 05.10.2025 

 

       Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară a  Consiliului Local 

Huruiești, la sediul primăriei comunei Huruiești, județul Bacău. 

      Ședința a fost convocată conform dispoziției nr. 87/01.10.2025, a primarului 

comunei Huruiești, în baza căreia a fost întocmită convocarea nr. 5184/01.10.2025. 

      S-a consemnat prezența și s-a constatat că, au fost prezenți  următorii consilieri, 

respectiv: Cazan Nicoleta - Raluca (P.S.D.), , Ciobotaru Irina (P.S.D.), Cojocaru 

Florin ( P.S.D.), Cojocaru Laurențu ( P.S.D.), Drăgăstan Stelian ( P.S.D.), Strugaru 

Claudiu (P.S.D.), Paiu Vasile (P.N.L.), Visu Costică (P.S.D.), Vrabie Neculai 

(P.S.D.) și Zahariea Florinel – Ionel (P.S.D.). 

Domna consilier local Cernat Carmen (P.N.L.), a anunțat, în momentul convocării, 

că nu poate participa la lucrările ședinței, întrucât, nu se află în localitate.  

La lucrările ședinței a participat și domnul Marian Zăbrăuțanu, primarul  comunei 

Huruiești.   

Persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei, în cadrul 

acestei ședințe, Luca-Filip Iulian: 

       - Bună ziua! 

       - Vă mulțumim pentru prezență! 

        - Având în vedere faptul că, s-a îndeplinit termenul pentru care a fost ales 

președinte de ședință, în conformitate cu prevederile art.123 din O.U.G. nr.57/2019 

privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este necesar 

să se aleagă dintre dumneavoastră, un președinte de ședință pentru a conduce 

lucrările ședințelor pentru perioada octombrie 2025-decembrie 2025. Vă rog să 

faceți propuneri în acest sens. 

       Florinel-Ionel Zahariea: - Propun pe domnul consilier Drăgăstan Stelian. 

       Persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei:- Supun la 

vot această propunere. 

       Situație vot: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

- - - 

ROMÂNIA 

JUDEȚUL BACĂU 

U.A.T. HURUIEȘTI 
COMUNA HURUIEȘTI, SAT HURUIEȘTI, STR. PRINCIPALĂ 

TEL. 0234286004, FAX. 0234286289, 

EMAIL : primariahuruiesti@yahoo.com 

CONSILIUL LOCAL HURUIEȘTI 
 



CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei:- 

Domnul consilier, Drăgăstan Stelian, a fost ales, cu 10 voturi pentru, președinte de 

ședință, pentru perioada octombrie 2025-decembrie 2025. 

De asemenea, persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al 

comunei precizează că, este necesar să prezinte procesul – verbal al ședinței 

anterioare, spre a fi supus aprobării iar domnii consilieri au fost de acord ca, acest 

lucru să aibă loc după discutarea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi a 

ședinței curente. 

 

       Se  acordă  cuvântul președintelui de ședință pentru a conduce lucrările ședinței. 

       Președintele de ședință, Drăgăstan Stelian:  

     - Bună ziua domnilor consilieri! 

     - Vă mulțumesc pentru prezență! 

     - Cu permisiunea dumneavoastră, îl rog pe domnul primar să prezinte materialele 

aflate în dezbatere la ședința de astăzi. 

Primarul comunei a prezentat celelalte materiale din cuprinsul proiectului ordinii de 

zi, după cum urmează : 
1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al  Consiliului Local  

Huruiesti, judetul Bacau, pentru perioada OCTOMBRIE 2025 - DECEMBRIE  2025; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general final al obiectivului de 

investiții „ EFICIENTIZARE ENERGETICĂ ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE 

PÂRVAN” HURUIEȘTI, COMUNA HURUIEȘTI, JUDETUL BACAU” , finanțat prin 

Planul Național de Redresare si Rezilienta – Componenta 10 – Fondul local; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

 

3. Proiect de hotărâre privind declanşarea procedurilor de expropriere pentru 

imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică având ca 

scop ”amenajare pod rutier sat Pradaiș”  situate în extravilanul  satului Pradaiș, în vederea 



realizării lucrării  de utilitate publică a obiectivului de investiții de interes și utilitate 

publică: „ÎNLĂTURAREA EFECTELOR CALAMITĂȚILOR NATURALE PRODUSE 

ÎN ANUL 2016 – REST DE EXECUTAT, PE RAZA COMUNEI HURUIEȘTI, 

JUDEȚUL BACĂU”; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

 

4. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei 

Huruiești a unor imobile constituite din drumuri de exploatare situate în extravilanul 

comunei Huruiești; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

5. Proiect de hotărâre privind  desemnarea reprezentantului Consiliului Local 

Huruiești, în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale  ,,Vasile Pârvanˮ 

Huruiești, pentru anul școlar 2025-2026; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al 

comunei Huruiești, în Comisia pentru evaluarea şi asigurarea calităţii educaţiei din cadrul 

Școlii Gimnaziale ,,Vasile Pârvanˮ Huruiești, pentru anul școlar 2025-2026; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

7. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr.69/06.12.2022 privind aprobarea 

susținerii, din bugetul local, a jumătate din suma lunară reprezentând contravaloare factură 

gaze naturale clădire dispensar uman  Huruiești – activitate  cabinet medical individual de 

familie, în perioada decembrie 2022-martie 2023; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli al 

comunei Huruiesti, judetul Bacau pe  trimestrul  IV, anul 2025; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

9. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar, numitei Călin Tanța, 

reprezentând o parte din cheltuielile de înmormântare suportate pentru defunctul, Ilie 

Spiridon, persoană care a fost beneficiară de ajutor social, pe raza comunei Huruiești. 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu           

La dezbaterea proiectului ordinii de zi, au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție. 

      S-a   supus la vot proiectul ordinii de zi care a fost  aprobat, în conformitate cu 

prevederile art. 135 alin. (7), (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, astfel : 

Situație vot: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   



CERNAT 

CARMEN 

- - - 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

 

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi, astfel: 

 
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general final al obiectivului de 

investiții „ EFICIENTIZARE ENERGETICĂ ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE 

PÂRVAN” HURUIEȘTI, COMUNA HURUIEȘTI, JUDETUL BACAU” , finanțat prin 

Planul Național de Redresare si Rezilienta – Componenta 10 – Fondul local; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: Știm cu toții de prevederile Legii 

nr. 141 din 25 iulie 2025 privind unele masuri fiscal-bugetare, în legatură cu 

aplicarea cotei de TVA de 21% pentru lucrările rest de exectuat/facturat încapand cu 

01.08.2025, acest proiect este necesar având în vedere aplicarea acestor corecții. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin.(3) lit. a) și lit. e)   din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   



CERNAT 

CARMEN 

- - - 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

3. Proiect de hotărâre privind declanşarea procedurilor de expropriere pentru 

imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică având ca 

scop ”amenajare pod rutier sat Pradaiș”  situate în extravilanul  satului Pradaiș, în vederea 

realizării lucrării  de utilitate publică a obiectivului de investiții de interes și utilitate 

publică: „ÎNLĂTURAREA EFECTELOR CALAMITĂȚILOR NATURALE PRODUSE 

ÎN ANUL 2016 – REST DE EXECUTAT, PE RAZA COMUNEI HURUIEȘTI, 

JUDEȚUL BACĂU”; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: Am discutat despre această 

problemă și în ședințele anterioare. Sunt niște terenuri mici în special la familia 

Turcu, ceia ce v-am zis și domnul Visu știe situația. Valoarea totală este de 389 lei, 

este o valoare foarter mica, această valoare a fost stabilită de evaluator autorizat, 

proiectul are anexat raportul de evaluare. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), alin.(3) lit. e) și lit. g)   din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, 

cu modificările și completările ulterioare, astfel: 

 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  



CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

- - - 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

4. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei 

Huruiești a unor imobile constituite din drumuri de exploatare situate în extravilanul 

comunei Huruiești; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: Aici este solicitarea celor de la 

Union Wind ei, ca societate nu pot continua lucrarea dacă aceste drumuri nu sunt 

intabulate definitiv. La acest moment în cartea funciară dreptul de proprietate al 

comunei este înscris provizoriu în cartea funciară iar, pentru celelalte drumuri nu 

există cărți funciare în acest scop se impune acest proiect. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), alin. (3) lit. e) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  



CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

- - - 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

5. Proiect de hotărâre privind  desemnarea reprezentantului Consiliului Local 

Huruiești, în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale  ,,Vasile Pârvanˮ 

Huruiești, pentru anul școlar 2025-2026; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: Știm că la fiecare început de an 

școlar se desemnează reprezentantul consiliului local în consiliul de administrație al 

școlii Gimnaziale ”Vasile Pârvan” Huruiești. Vă rog să faceți propuneri. 

Se propune doamna consilier local Cazan Nicoleta-Raluca. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   



CERNAT 

CARMEN 

- - - 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al 

comunei Huruiești, în Comisia pentru evaluarea şi asigurarea calităţii educaţiei din cadrul 

Școlii Gimnaziale ,,Vasile Pârvanˮ Huruiești, pentru anul școlar 2025-2026; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: Pentru acest proiect vă rog să veniți 

cu propunerea dumneavoastră? 

Se propune doamna consilier local Cernat Carmen. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

- - - 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   



COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

7. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr.69/06.12.2022 privind aprobarea 

susținerii, din bugetul local, a jumătate din suma lunară reprezentând contravaloare factură 

gaze naturale clădire dispensar uman  Huruiești – activitate  cabinet medical individual de 

familie, în perioada decembrie 2022-martie 2023; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: Hotărârea consiliului local inițială 

a fost pentru decembrie 2022 – martie 2023. Acum venim și completăm această 

hotărâre pentru a suține încălzirea dispensarului medical. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), alin. (3) lit. a), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

- - - 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   



COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli al 

comunei Huruiesti, judetul Bacau pe  trimestrul  IV, anul 2025; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: La acest proiect este o reglare de 

conturi. Astfel solicitarea de la școală, de asemeni terminarea lucrărilor de 

înregistrare sitematică pe sectoare cadastrale respective sectorul cadastral 7 , precum 

și demararea unor lucrări de reparații la instalația de apă din satul Ocheni, reparația 

drumurilor și ulițelor din satele comunei. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), alin. (3) lit. a), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

- - - 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   



DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

9. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar, numitei Călin Tanța, 

reprezentând o parte din cheltuielile de înmormântare suportate pentru defunctul, Ilie 

Spiridon, persoană care a fost beneficiară de ajutor social, pe raza comunei Huruiești. 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu           

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului de 

hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu: În speță este decesul domnului Ilie 

Spiridon, persoană care a fost beneficiară de ajutor social pe raza comunei Huruiești, 

conform datelor primite de la compartimentul asistență social din cadrul primăriei 

noastre, la cerere este anexată factura de cheltuieli. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. art. 139 

alin. (1), alin. (3) lit. a), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTR

U  

ÎMPOTRIV

Ă 

ABȚINER

I  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

- - - 

CIOBOTAR

U IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTA

N STELIAN 

X   



PAIU 

VASILE  

X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

După aceste momente, se prezintă procesul-verbal al ședinței din data de 07 

septembrie 2025. 

Procesul – verbal al ședinței menționate a fost supus la vot și aprobat cu 10 voturi 

pentru din 10 consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție.  

 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Mai sunt alte discuții? 

Nu sunt discuții! 

Se declară închise lucrările ședinței, președintele de ședință și persoana care 

îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei, mulțumind domnilor 

consilieri pentru prezență. 

      Drept pentru care s-a întocmit  prezentul proces – verbal . 

 
             Întocmit,                                                                                Președinte de ședință,           

    Pentru Secretar general al comunei,                                              Consilier, 

    Iulian Luca-Filip                                                              Drăgăstan Stelian 
 

 


